



«Из искры возгорится пламя!... Ответственность Притягивает

Ленская ИСКРА

№ 2(48) ★ февраль 2014 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+

МОСКОВСКАЯ ЗОРЯ

(зоря - в русской военной традиции утренний сигнал к сбору)
«Видящие видят, слышащие слышат,
разумные – ПОБЕЖДАЮТ!»

Обращение разумных к народам и властям: «Пять ступеней Преображения»

Исполнение пророчеств о наступлении «Нового Неба и Новой Земли, на которых обитает Правда» приобретает апокалиптические очертания перехода от войны смыслов к разрушению земной цивилизации силой человеческих пороков.

Признания Президентом России В.В. Путиным того, что «*В конце 20 веке был нанесён разрушительный удар по культурному и духовному коду нации...*» даёт все основания утверждать, что духовный и культурный суверенитет как фундамент государственности подвергается смертельной опасности.

Сегодня полыхающая Украина ждет, что Россия как старшая сестра в семье братских народов и стран сможет воспрепятствовать разрушительному влиянию глобального макро-сдвига силой возрождения нашего общего культурного кода и стяжания духа Победы.

Путь преодоления испытаний вирусом лукавого чужебесия, утратой соборной воли народа и агрессией иноплемённых цивилизаций определён заветами предков и в вещих пророчествах это путь к Великой России - Царству Правды как Царству Божьему на земле.

Этот чаянный Образ будущего нашего Отечества как «исторического евразийского пространства в новом веке и в новом мире» ждёт своего проявления, и мы с радостью и осознанием великой ответственности готовы

обозначить его нравственные и этические контуры как «Пять ступеней Преображения»:

I. ПЯТЬ ЦЕННОСТЕЙ (ВОЛЯ НЕБА):

1. Честь и Совесть
2. Правда и Право
3. Свобода и Ответственность
4. Служение и Патриотизм
5. Этика и Культура

II. ПЯТЬ ПРИОРИТЕТОВ (ВОЛЯ ЗЕМЛИ):

1. Цивилизация – самобытная и жизнеспособная
2. Государство – суверенное и славное
3. Народ - одна семья
4. Человек – по Образу и Подобию
5. Природа – Мать Земля

III. ПЯТЬ ВЫШЕ (ВОЛЯ ЧЕЛОВЕКА):

1. Духовное выше материального
2. Общее выше личного
3. Справедливость выше закона
4. Служба выше владения
5. Власть выше собственности

IV. ПЯТЬ ПРЕОДОЛЕНИЙ (ВОЛЯ НАРОДА):

1. Честь преодолевает предательство
2. Правда преодолевает чужебесие
3. Дух преодолевает рабство
4. Служение преодолевает стяжательство
5. Культура преодолевает пороки

V. ПЯТЬ УЛОЖЕНИЙ (ВОЛЯ БЕЛОГО ЦАРЯ):

1. «Великая Россия - Царство Божье на земле»
2. «Не есть власть, если не от Бога»
3. «Силу мнения - Народу, силу власти – Царю»
4. «Ценности Народа превыше всех интересов»
5. «Раньше думай о Родине, а потом о себе»

«Последние времена» пора не уныния, но пробуждения разумных от народов к служению своему народу, к солидарному труду по избавлению страны от предательства, духовного тленя и лукавства иноземного.

Всесокрушающую силу Духа, сотворяю-

щего Красоту единения Воли Неба, Воли Земли, Воли Человека, Воли Народа и Воли грядущего белого Царя вновь, как и прежде наши предки, принимаем за обстоятельство непреодолимой силы для Победы в битве против людских пороков и за устроение на нашей обильной земле долгожданного наряда.

Открываем самомобилизацию разумных от народов - тех, кто готов к служению Духу Истины, с открытым сердцем честью и совестью стяжаемому, и свершению Надежды на Белого Царя Правды на Вечевом Троне по Праву и в Единоначалии Соборном.

По поручению разумных от народов

04 февраля 2014 года

Михаил Лермонтов

МАЙДАН – ПОДАРОК К ОЛИМПИАДЕ – 2014

Прямые трансляции в интернет с майдана в Украине просто завораживают. Не то сюжет из кинофильма *Сталинград*, не то кадры из *Сталинграда* настоящего 1943 года, когда на Волге шла *Сталинградская битва*. А еще все похоже на времена, когда поляки огнем и мечом подчиняли своей воле предков нынешних хохлов. Еще представляются времена Богдана Хмельницкого, который метался между польскими властями, правителями Османской и Российской империи, в надежде сохранить вольницу.

Нынешние воинственные поборники украинской незалежности, в основном связанные с Западной Украины, тоже мечтают о свободе, но к каким последствиям приведет их борьба не ведают. В годы войны «власовцы» тоже мечтали освободить СССР (Россию) от «большевистского ига», но дорогу фактически расчищали «германскому фашизму», победа которого не сулила ничего хорошего для сл(а)овян. Тогда победил Сталин, а это все же лучше, чем Гитлер, за которым виднелись «ушки» все той же мировой закулисы, которая в своих глобальных целях столкнула СССР и Германию, русско-славянское и немецкое население, чтобы обескровить два потенциально союзных народа.

И в наши дни не просто определиться, поняв истинную подоплеку мировых и региональных событий, многие из которых срежиссированы. Так, в России сегодня

трудно определиться с выбором: или согласиться с путинским режимом или поверить духовным наследникам «большевистского ига», которые сегодня наседают на власть под обличием либералов. Однако из истории мы хорошо помним, если опять побесят «красные дьяволята», то нас ждет потеря куска хлеба, крова, еще большая дискриминация, уличный произвол, властный беспредел, голод и насилие, лагеря, смерть. В Украине на плечах «майдановцев» к власти также рвутся наследники «ига», мировой финансово-информационной мафии. Если они побесят, одному дьяволу известно, что будет с Родиной и с нами, не только в Украине, но и Беларуси и России. Русско-славянских парней, как из рядов «беркутовцев», так и из стана так называемой украинской «боевой оппозиции», в лучшем случае ждет бегство из страны, эмиграция. Помните как наши и деды тикали за кор-

дон от кровожадных красноармейцев, основу которых составляла интернациональная гвардия в лице китайцев, венгров, чехов и т.п. А в худшем, они первыми «пойдут под нож»...

СМИ пишут, что, скорее всего, Украину ждет тотальный раздел, ну может быть за исключением западных областей, которые могут отойти к Польше. Да, Киев, пожалуй может получить статус «вольного города» на древнем пути из «Варяг в Греки». Видимо в связи с этим, как сообщается, Одесская область вместе с Приднестровьем, Гагаузской автономией и еще одной двумя украинскими областями образуют какое-нибудь государство для контроля за черноморскими поставками грузов. В Крыму местные турки будут спорить за власть с выходцами из Израиля, которые намерены вернуться восвояси. Ведь там, на Ближнем Востоке, планируется свернуть проект «Израиль». СМИ пишут, что появится государство «русинов», которое будет призвано контролировать стратегические коммуникации поставок энергоносителей с Востока на Запад. На остальных территориях левобережной Украины планируется воссоздать «русско-славянское» государство, но под протекторатом их «заклятых друзей». Тогда на исторических землях древней Руси разместятся войска НАТО, продолжится не только политико-информационное, но и военное наступление на современную Россию.

Потому, что Россия – это главная цель. Поэтому Украинский Майдан к Олимпиаде 2014 г. в Сочи – это лучший «подарок» Путину, который с недавних пор попал в немилость информационно-финансовой мафии. Братья – славяне опять попали в ловушку и сегодня воюют друг с другом ради интересов своих исторических врагов, как после войны около 50 лет враждовали ГДР и ФРГ, сегодня - Северная и Южная Кореи.

Между тем, контуры нового ига для братьев – славян уже не за горами. Как когда-то в истории могущественные «венецианские купцы» заказали Чингисхану покорить непокорные народы Евразии, в том числе и Древней Руси, чтобы обеспечить бесперебойное функционирование «Великого шелкового пути», так в наши дни прямые наследники «венецианцев» - английские Ротшильды помогают Китаю возродить стратегическую артерию. Нынешние территории России и Украины, наряду с акваториями Каспийского (Хазарского) и Черного (Понт Аксинского – Негостеприемного) морей рассматриваются в качестве базовых маршрутов на стратегической транскоммуникации. Неисключено, что Сочи, отстроенный для проведения Олимпиады – 2014, уже в обозримом будущем превратится в опорный караван-сарай воссозданного Великого шелкового пути.

Фёдор Иванович Пашин

МИР ПО-ОЛИГАРХИЧЕСКИ



«У колыбели три добрых феи». 1936. Б.Е. Ефимов



«Американская машина голосования». 1949. Б.Е. Ефимов



«Капитал», 1919, В.Н. Дени

ОЧЕРЕДНАЯ «ЦВЕТНАЯ» ПЕРМАНЕНТНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

Общая задача всех так называемых «цветных» перманентных революций – ослабление национальных правительств во всех странах мира в угоду мировой олигархии (МО). МО считает, что необходимо сделать национальные правительства всё более и более сговорчивыми, всё более и более марионеточными, а сами государства – сырьевыми придатками Запада. Перманентные (безостановочные) революции этому и служат. Координируют и направляют действия «революционеров» хорошо обученные западные «специалисты», все действия «революционеров» происходят под аккомпанемент словоблудия о демократии и прав человека, на самом деле страны превращаются в сырьевые колонии с марионеточными режимами, служащие ширмой для закулисных управителей. Наиболее радикальные (неофашистские) группировки выдвигаются на первое место. Что и наблюдается сейчас на Украине. Все эти кличко, луценко, тягнибоки не более чем марионеточные фигуры, которых двигают закулисные дирижёры, тесно связанные со спецслужбами и западными центрами влияния. Нынешний «колеблющийся» президент Украины Виктор Янукович не устраивает МО, а значит и Запад, так как Запад представлен ставленниками МО (масоны всевозможных лож), поэтому здесь нужна «революция».

Украина при Януковиче проводила политику выгодную России: отказалась от вступления в НАТО, отменила посмертное присвоение лидерам украинских националистов Степану Бандере и Ро-

ману Шухевичу звания героя Украины, продлила пребывание Черноморского флота в Севастополе, отказалась требовать от России признания голодомора геноцидом украинского народа, проводила совместные с Россией парады 9 мая в Киеве и Севастополе. Янукович посадил «оранжевую» прозападную принцессу Юлию Тимошенко. Россия согласилась предоставить скидку на поставки газа Украине - 30%. Также официально отменены штрафы за недобор топлива, которые, впрочем, ни разу не применялись на практике. Всё это могло позволить Януковичу сэкономить десятки миллиардов долларов, чтобы расплатиться со своим спонсором олигархом-металлургом Ренатом Ахметовым, так как украинские предприятия олигарха получили серьезную прибыль за счет подешевевшего газа. Хотя российско-украинские разногласия сохранялись, это касалось и проблем объединения «Нафтогаза» и «Газпрома» ради скидки на газ, и по перспективам вступления Украины в Таможенный союз, и по улаживанию территориального спора в Азовском и Черном морях. В конце 2013 году Янукович приостановил подготовку к заключению ассоциации с Евросоюзом, что и вызвало сильное недовольство МО (Запада), вылившееся в очередную «цветную» революцию.

Так утверждается власть мирового Олигархата! Трупы, трупы, бесконечные трупы. По последним данным на Украине погибло более 80 человек, более 600 ранено.

Андрей Тихомиров

В чём основное сходство между интересами мировой олигархией (кланом Уолл-стрита) и национальными интересами США (и в целом Запада)? А в том, что олигархии выгодно постоянно иметь sparring partners (соревнующиеся и воюющие государства), чтобы финансировать обе стороны и с этого «делать деньги», также и национальные интересы США требуют покорения всех других государств мира и превращения их в сырьевые колонии с марионеточным режимом. Президенты США были и есть ставленники финансовой олигархии США. Начиная с конца 70-х годов прошлого века и по настоящее время мировая олигархия оказывает содействие и вкладывает финансы в коммунистический Китай, зачем? А чтобы создать очередного sparring partner-a в лице Китая (СССР то рухнул, вот незадача!) и пусть они с США и Западом вооружаются и воюют друг с другом, а мы будем грести деньги лопатой, ведь ничто не даёт таких огромных прибылей как война, вот здесь и кроется противоречие с национальными интересами США, которым вообще-то невыгодно вооружать Китай, а вдруг он победит! Если ещё при существовании Советского Союза вооружать Китай было выгодно для его направления на войну с СССР (как та же мировая олигархия финансировала и поддерживала Гитлера, а также содействовала в индустриализации СССР при Сталине для их будущего стравливания), то теперь это выглядит на первый взгляд не совсем разумно, но на второй взгляд, т.е. когда мы будем это рассматривать с точки зрения интересов мировой олигархии, всё становится на свои места.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Тираж: 999 экз. Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Баев Ю.А.

Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты "Ленинская искра".